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令和６年度第２回知立市スポーツ推進審議会 議事録 

 

1. 開催日時 

  令和６年８月１日（木） 15:00～16:00 
 

2. 開催場所 

  スギ薬局知立福祉アリーナ 地下会議室 
 

3. 出席委員 

委員 

   知立市スポーツ協会 代表        鈴木 尊夫 （会長） 

  知立市スポーツ推進委員協議会 代表   太田 里美 （副会長） 

  愛知教育大学 保健体育講座 准教授    山下 純平 

  知立東高等学校 教諭          原  尚子 

  知立市スポーツ少年団 代表       坪井 雅典 

  知立みなみスポーツ･文化クラブ 代表   石原 国彦 

  市民                   甲斐 春美 
 

 事務局 

  教育部長、生涯学習スポーツ課長、生涯学習スポーツ課長補佐兼スポーツ振興係長、 

スポーツ振興係主査 
 

4. 欠席委員 

  中小学校体育連盟 知立支所 代表     前田 健太 

  知立市老人クラブ連合会 代表      三浦 康司 
 

5. 議事次第 

・第２次知立市スポーツ推進計画（素案）について 
 

6. 議事要旨 

あいさつ 

事務局 （開会あいさつ） 

事務局 ・規則第４条第１項の規定によりまして、会議の取り回しは会長にてお願いし

ます。 

議題 ・第２次知立市スポーツ推進計画（素案）について 

会長 ・それでは、議事に進みます。「第２次知立市スポーツ推進計画（素案）につ

いて」を議題とします。事務局より説明をお願いします。 

事務局 

 

・議題「第２次知立市スポーツ推進計画（素案）について」を説明します。「資

料１ 第２次知立市スポーツ推進計画（素案）」と「資料２ 第２次知立市
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―続き― スポーツ推進計画基本理念（案）」を事前に送付しています。また、「知立東

高校１年生が考えた基本理念」を机上に配布しています。 

（資料説明） 

会長 ・事務局よりご説明いただきました。まず、基本理念について多数決を取りた

いと思います。 

・案３が多いようですがいかがでしょうか。 

委員 ・案３がよいと思いましたが、「だいすき」が、計画書の中での記述では生か

されないように思います。また、少し長すぎに感じます。 

委員 ・「知立 大好き」は、なくてもよいと思います。 

会長 ・それでは、案３で、「知立 大好き」を外すのはどうでしょうか。 

委員 ・「今日も」もなくてもよいと思います。 

委員 ・「今日も」を取ると、「だいすき」の「き」がなくなってしまいます。 

委員 ・「き」は、「きらめくまち」というのが高校生の意見の中にもありましたので、

それでいかがでしょうか。 

委員 ・「スポーツを楽しみ きらめくまち」というのは良いと思います。 

会長 ・「きらめくまち」の後に「知立」を最後につけて、これは漢字でよいですね。 

・意見を踏まえまして、第２次知立市スポーツ推進計画の基本理念は、 

「だ だれもが 

  い いつでも、どこでも、いつまでも 

  す スポーツを楽しみ 

  き きらめくまち 知立」でよろしいでしょうか。 

各委員 （異議なし） 

会長 ・ほかに何かございますか。 

委員 ・障がい者スポーツで、市がどのような取組みをしているか教えてください。

ボッチャやカローリングでしょうか。また、市民の団体がどのように参画し

ているか、というのも知りたいです。 

事務局 ・障がい者スポーツについては、体育館でスポーツウエルネス吹矢教室をやっ

ています。ニュースポーツとしては、ボッチャなどを出前講座で広めていま

す。スポーツ推進委員も広めており、今以上に障がい者がスポーツに参加し

やすいように取り組んでいます。 

委員 ・障がい者の中でも、視覚、聴覚などいろいろな種類があるので、そのことに

も配慮が必要です。 

・グラウンド・ゴルフ、カローリング、ゲートボールなどが行われていると思

いますが、広報ちりゅうで、障がい者も参加できるということを案内はして

いるのでしょうか。障がい者は、外出することに対して消極的な人もいます。

積極的な人の参加だけでなく、声をかけて参加者を募るようなこともしてい

く必要があると思います。 

事務局 ・今は障がい者に限定せず、健常者と一緒に参加してもらうことで進めていま

す。今後も情報提供をしっかりしていきたいと思います。 
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委員 ・福祉課と一緒に取り組むとよいと思います。生涯学習スポーツ課だけではア

プローチとしては弱いのではないでしょうか。 

事務局 

 

・一般の教室でも障がい者も参加できるようにしています。これからはボッチ

ャなど、障がい者が参加しやすいような種目の教室の開催も増やしていきた

いと思います。 

・福祉課を通じて、障がい者の団体にもアプローチしていきたいと思います。 

委員 ・基本理念の話に戻りますが、「輝くまち」というのは知立市の理念だと思い

ますが、変えてしまっても大丈夫でしょうか。 

事務局 ・絶対に使わないといけないというものではなく、「きらめくまち」でも意味

合いは同じなので問題はないと思います。 

会長 ・ほかに特になければ、本日の議題を終了とします。事務局に進行をお返しし

ます。 

その他 

事務局 ・今後のスケジュールについてご連絡させていただきます。これから計画案を

完成させていき、９月中旬から１か月ほどパブリックコメントを実施し市民

からの意見をいただきます。 

・以上を持ちまして、令和６年度第２回知立市スポーツ推進審議会を終了いた

します。ありがとうございました。 

－以 上－ 


